

Протокол № 2

засідання експертної групи V. «Якісні міські послуги. Транспортна мобільність. Безпека» у складі робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року і розроблення плану заходів з її реалізації

15 квітня 2024 року

м. Київ

Засідання вів: заступник голови Київської міської державної адміністрації, керівник експертної групи V Пантелеєв П. О.

Протокол вела: секретар експертної групи Перерва Т. П.

Присутні:

Члени/членкині експертної групи: Кандибор Р. В., Левін В. І., Мороз О. С., Москаленко С. О., Теличко К. Е., Терещенко Ю. Є.

Члени Президії робочої групи: Павловський С.А., Мохонько В.О.

Запрошені: Пономаренко А. М., Крегул О. Ю., Лелюк Р. В.

Порядок денний:

1. Вступне слово заступника голови Київської міської державної адміністрації, керівника експертної групи V Пантелеєва П. О. стосовно підготовки та опрацювання отриманих пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

2. Розгляд пропозицій щодо актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року за секторами: житлово-комунальне господарство, екополітика та охорона довкілля, транспорт та міська мобільність, безпека та цивільний захист.

3. Обговорення наданих пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

4. Підведення підсумків засідання експертної групи V.

I. По I питанню порядку денного

Пантелеєв П. О. поінформував присутніх про роботу експертної групи з подальшого опрацювання поданих членами експертної групи пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року (далі – Стратегія).

Також було наголошено, що у разі отримання суттєвих зауважень чи пропозицій, матеріали необхідно доопрацювати та узагальнити для подальшого подання їх на розгляд, обговорення і погодження президії робочої групи з актуалізації Стратегії.

Слухали Павловського С. А., який поінформував присутніх про проведену серію робочих зустрічей з представниками структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) для уточнення оперативних цілей, завдань та цільових індикаторів, які пропонуються до оновленої Стратегії.

II. По II питанню порядку денного

Слухали:

Пономаренко А. М, начальника управління розвитку житлово-комунальної інфраструктури Департаменту житлово-комунальної інфраструктури, яка представила підсумкові експертні матеріали, в частині оперативних цілей, завдань та індикаторів, до оновленої Стратегії за секторами «Житлово-комунальне господарство» та «Екополітика та охорона довкілля».

Москаленка С. О., заступника директора Департаменту – начальника управління

економічного забезпечення та інвестицій Департаменту транспортної інфраструктури, який презентував актуалізовані оперативні цілі, завдання та індикатори за сектором «Транспортна мобільність» до оновленої Стратегії.

Теличка К. Е., заступника начальника управління з питань цивільного захисту Департаменту муніципальної безпеки, який представив оновлені матеріали за сектором «Безпека» та звернув увагу на те, що до оперативної цілі 2 додано завдання щодо забезпечення реалізації державної (національної) політики у сфері охорони праці.

В обговоренні взяли участь: Левін В. І, Пантелеєв П. О., Мохонько В. О.

III. По III питанню порядку денного

Слухали Мохонько В. О., яка зацентувала увагу на завданнях Оперативної цілі 1 «Запобігання змінам клімату та поліпшення якості атмосферного повітря» в секторі «Екополітика та охорона довкілля».

Мороз О. С. звернув увагу на економічну некоректність деяких індикаторів досягнення оперативних цілей за секторами «Житлово-комунальне господарство», «Екополітика та охорона довкілля» та «Транспортна мобільність» і запропонував їх переглянути та уточнити.

В обговоренні взяли участь: Левін В. І, Пантелеєв П. О.

IV. По IV питанню порядку денного

Слухали Мохонько В. О. щодо необхідності врахування зауважень та пропозицій, які виникли в ході обговорення актуалізованих матеріалів Стратегії, та підготовки якісних узагальнених матеріалів.

Вирішили:

1. Взяти до розгляду напрацьовані членами експертної групи V пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

2. Доопрацювати та узагальнити подані членами експертної групи V пропозиції до оновленої Стратегії в частині завдань та індикаторів досягнення оперативних цілей за відповідними секторами.

Виконавці: КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» - узаг., Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Департамент транспортної інфраструктури, Департамент інформаційно-комунікаційних технологій

Термін: до 19 квітня 2024 року

3. Направити доопрацьовані та узагальнені пропозиції на розгляд, обговорення і погодження президії робочої групи з актуалізації Стратегії з продовженням періоду її дії до 2027 року.

Виконавці: Пантелеєв П. О., керівник експертної групи V

Термін: до 01 травня 2024 року

Заступник голови Київської міської державної адміністрації,
керівник експертної групи V

Секретар експертної групи

Петро ПАНТЕЛЕЄВ

Тетяна ПЕРЕРВА